



MINISZTERELNŐKI KABINETIRODA

Tisztelt Honfitársam!

Az augusztus 20-i állami ünnepséggel kapcsolatban írok.

Magyarország Kormánya együttműködési megállapodást írt alá a legnagyobb fogyatékossgal élőket képviselő érdekképviseleti szervezetekkel. A megállapodásnak köszönhetően a mozgáskorlátozott, érzékszervi- és értelmi fogyatékossgal élő emberek könnyebben vehetnek részt az állami rendezvényeken.

Az állami ünnepséggel kapcsolatos legfontosabb tudnivalók:

A Szent István-nap fő rendezvényeire a helyszín - a Nyugati tér és a Kossuth tér között - alacsonypadlózatú 70-es és 78-as trolibusszal valamint a 15-ös busszal közelíthető meg.

A térkép lentebb az 1. számú függelékben nagyított formában megtekinthető.



A helyszín megközelítése:

A Kossuth Lajos téri megállónál (végállomás) leszállva a sárga nyilat követve lehet eljutni a fogyatékossgal élők számára fenntartott helyre.

A Térképen az 1. számú jelölés jelzi a Kossuth téri megállót (végállomás)

A kerekesszékes személyek és kísérőik számára fenntartott hely az ünnepség alatt:

Az állami ünnepségre érkező kerekesszékes személyek és kísérőik számára fenntartott hely a Kossuth téren az Andrassy Gyula lovas szobor, és a Parlament épülete között található, valamint

ülőhelyek is biztosítva lesznek a mozgáskorlátozottak számára. A helyszín biztonsági emberekkel biztosított.

(Térképen 2. számmal jelölt objektum)

Mozgáskorlátozott emberek számára biztosított mellékhelyiség helyszíne:

Az állami ünnepségre érkező mozgáskorlátozott emberek számára fenntartott mellékhelyiség: 3 db speciális WC lesz kihelyezve a Garibaldi és az Akadémia utca sarkára.

(Térképen 3. számmal jelölt objektum)

Augusztus 20. vasárnap (Kossuth tér) - részletes programlista:

8:00-8:40	Szent István napi díszünnepség és tisztavatás
9:00-10:00	Légi parádé
10:00-18:00	Szent Korona látogatás (Országház)
10:00-18:00	Pannónia hajó kiállítás (Országház)
21:00-21:30	Tűz és Fények játéka

Isten éltesen, Magyarország!

Budapest, 2023. augusztus 17.

Üdvözlettel:


Nyitrai Zsolt
miniszterelnöki biztos

